

RASPORED MISNIH NAKANA

od 24. studenoga do 30. studenoga 2014.

PONEDJELJAK 24. studenoga sv. Andrija Dung-Lac i drugovi	18.00 sati: nema mise
UTORAK 25. studenoga sv. Katarina Aleksandrijska	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 26. studenoga	18.00 sati: † Stjepan Palikuća (god.)
ČETVRTAK 27. studenoga	18.00 sati: † Katica i Đuro Horvat; Dragutin i Đurđica Kašnar; Josip Matoić; Zvonko i Marica Valečić; Vladimir Kašnar
PETAK 28. studenoga	18.00 sati: † Dragan Budeš; Stanka Ligorio (god.)
SUBOTA 29. studenoga	17.00 sati: (Planina)
NEDJELJA 30. studenoga PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	6.00 sati: pro populo 9.30 sati: † Kata i Vinko Hržek; Stjepan Palikuća; Katica, Josip, Šimun i Matilda Paj (Blaguša) 11.00 sati: † Katica i Mijo Kučić i ob. Kučić; Barica i Stjepan Tudek i ob. Tudek 18.30 sati: † Katica i Franjo Đurković



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Antić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 23. studenoga 2014., GOD. 4, BROJ 12

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Danas na svetkovinu Krista Kralja nameće nam se pitanje o Božjem kraljevstvu. Što je to Božje kraljevstvo o kojem Isus tako rado govori i koje stavlja u prvi plan svoga navještaja?

Prije svega dobro je da pogledamo ono što Božje kraljevstvo nije. A ono nije neka politička i pravna ustanova kao što su to ljudska kraljevstva. Ono se ne predstavlja u blještavilu i sili, ono je zapravo teško uočljivo. Nas obično zadivi nešto izvanjsko. Kada gledamo ostatke velebnih građevina staroga Rima onda nam one same govore o snazi i veličini tog kraljevstva. Mi smo zadivljeni njegovom bivšom moći i bogatstvom. Suprotno takvom gledanju Isus nam govori kako je Božje kraljevstvo slično sjemenu, polju, sakrivenom blagu. Dakle, ono je nešto što je izuzetno vrijedno, ali na prvi pogled nezamjetljivo. Kao da je sakriveno našim očima, te se može vidjeti jednim drugim duhovnim očima. Za nekoga koji ne zna da je na jednoj zemlji zasijano sjeme može se ta ista zemlja učiniti kao hrpa blata, ali za sijacha, ista zemlja, predstavlja neprocjenjivo blago.

Isus nam govori kako je Božje kraljevstvo tu među nama (*Kraljevstvo je Božje među vama*), ali da ga je potrebno i tražiti (*Tražite najprije kraljevstvo Božje*). To znači da je kraljevstvo Božje prisutno već sada ovdje posred nas, jer je Isus prisutan u svojoj Crkvi svojom riječju, svojim sakramentima i nadasve svojim Duhom. Kao kršćani trebali bismo se ponašati kao onaj sijač koji poznaje pravu vrijednost svoje zemlje.

S druge strane mi nismo oni koji imamo monopol nad Božjim kraljevstvom, već ga neprestano nanovo tražimo. Tražiti Božje kraljevstvo znači težiti za ostvarenjem Božje volje. U Očenašu molimo: *Dođi kraljevstvo tvoje, Budi volja tvoja*. Tamo gdje ne dopuštamo da se Božja volja ostvaruje nema ni Božjeg kraljevstva. Možda nam je sada jasnije zašto ponekad ne doživljavamo blizinu Božjeg kraljevstva i ono nam se čini nekako nestvarno. Odgovor je jasan: Kraljevstvo se Božje može vidjeti jedino očima duha, a u životu se ostvaruje onda kada smo poslušni njegovoj volji.

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

MOĆ LJUBAVI OBNAVLJA

Ne vjerujem
u Boga rođena iz nevolje;
u opojno sredstvo
kad život postane
nepodnošljiv;
u neki otok spasa
kad se izgubi
tlo pod nogama
i ni na koga se više
ne može osloniti,
u svemoćno sredstvo
da ispunimo praznine naše
nemoći.
U nemoći
Isusa koji trpi i umire
objavljuje se
moć ljubavi,
moć Boga,
koji u vatri svoga Duha
iznova stvara ljude i stvari,
obnavlja ih i dovršava.
Vjerujem u Boga,
koji oprašta onima koji ga
razapinju.

Phil Bosmans



ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 17.00 sati u Planini

Nedjeljom: 6.00, 11.00 i 18.30 sati u župnoj crkvi;
9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ❖ U srijedu, 26. studenoga, nastavljamo novi pastoralni projekt u župi – *pobožnost svetome Josipu* kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U četvrtak, 27. studenoga, imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U petak, 28. studenoga, nastavljamo ciklus **župnih kateheza za odrasle pod nazivom „Vjera i život“**. Kateheza će se održati s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ Iduće nedjelje započinje **liturgijsko vrijeme Adventa ili Došašća** kada se na intenzivan način pripremamo za Svetkovinu rođenja Gospodnjeg - Božić. **Od I. nedjelje došašća, 30. studenoga, započinjemo sa Misama zornicama** – svaki dan (radnim danom i nedjeljom) slavimo sv. Misu u 6.00 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini. Odazovimo se!
- ❖ Iduće nedjelje, 30. studenoga je *I. nedjelja Adventa ili Došašća*. Tijekom sv. Mise u 11.00 i 18.30 sati bit će blagoslov adventskih vjenčića. Pozivamo sve, osobito vjeroučenike, da donesu svoje vjenčiće te tako prime blagoslov koji će resiti njihov dom.
- ❖ Od ove nedjelje pa sve do 02. prosinca upisujemo bolesnike po kućama poradi primanja sakramenta sv. Ispovijedi i pričesti pred Božićne blagdane. Lijepo molimo da Vaše bolesnike prijavite u uredovno vrijeme župnog ureda bilo osobno ili telefonski. Od srca zahvaljujemo!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - U nedjelju, 07. prosinca *nakon večernje sv. Mise u 19.30 sati* imat ćemo kratki roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih krizmanika, učenika osmih razreda naših osnovnih i područnih škola. Molim roditelje da se odazovu!